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Obecní úřad

Slovo starostky

Co možná nevíte

Omezení používání pyrotechniky

Parkování

Kanalizace

Milí spoluobčané,
blíží se čas vánočních svátků, čas, kdy se na chvíli zastavíme, ohlédneme za uplynulým rokem a připomeneme si, co je v živo-

tě opravdu důležité - zdraví, rodina, přátelé. Adventní týdny přinášejí nejen přípravy na svátky, ale také možnost zpomalit a užít si 
chvíle, na které během roku často nezbývá čas. Každý z nás prožívá toto období po svém, přípravou domácí pohody, setkáváním 
s blízkými či prostým těšením se na odpočinek. Snad i náš zpravodaj zpříjemní tento čas a přispěje k dobré náladě.

Od 1. prosince 2025 platí nová pra-
vidla pro používání pyrotechniky. Zača-
la platit novela zákona o pyrotechnice, 
která omezuje používání většiny py-
rotechnických výrobků na  vybraných 

místech po celé ČR. Povoleny zůstávají 
výrobky kategorie F1, tedy nejméně 
rizikové druhy: prskavky, malé fontány 
a drobné dětské efekty. Odkaz na mapu 
(gov.cz), která ukazuje místa, kde je za-

kázáno používat pyrotechniku (mimo 
kategorie F1). Tento zákaz vychází 
ze  zákona č. 344/2025 Sb. Tak to letos 
zkuste prosím klidněji a  s  respektem 
k lidem i zvířatům kolem nás.     

Nejenom v naší obci stále roste počet automobilů, což se u nás 
začíná projevovat zejména v některých ulicích, kde je průjezd čím 
dál náročnější. Snad nejhorší situace z  hlediska průjezdnosti je 
v ulici Žleb. Abychom situaci zlepšili, vytvořila obec novou zpev-
něnou plochu k parkování pod ulicí Dražné. Je určena především 
pro  ty, kteří nemají možnost parkovat doma a  parkují na  silnici 
čímž porušují dopravní předpisy. Průjezd touto ulicí se stává někdy 
obtížným i pro osobní automobily. Co se průjezdnosti týče, hned 
za ulicí Žleb je zřejmě Pastviště. Při parkování si uvědomte, že uvol-
něný průjezd umožní v případě potřeby rychlý průjezd záchranné 
služby a v případě mimořádné události zajistí přístup pro hasičské 

vozy. Každé blokované místo může znamenat ztracené minuty 
při zásahu, což by mohlo mít vážné následky. Ruku na srdce – větši-
nou je pohodlnější zaparkovat přímo u domu, než udělat pár kroků 
navíc nebo uklidit doma v garáži. Další zpevněnou plochu, kterou 
bude možné využít k parkování, obec vytvořila na Mlynářově za-
hradě. Zatím ji k parkování využívá personál základní školy. Do bu-
doucna ji chceme více využívat. Naším cílem je, aby co nejméně 
aut parkovalo na silnicích a zůstala nezabíraná vytvořená parkovací 
místa u obecního úřadu a kulturního domu. Tato místa jsou určena 
pro návštěvníky těchto zařízení, a ne pro parkování aut okolních 
domů nebo dokonce služebních automobilů!

Naše obec má za  sebou jednu z  nej-
větších a nejdůležitějších investic v historii 
Podolí – dokončení a úspěšnou kolaudaci 
nové kanalizace. Tento projekt představuje 
zásadní krok k modernizaci celé obce, při-
spěje k ochraně životního prostředí, zdraví 
občanů a  zjednoduší nakládání s  odpad-
ními vodami. Díky této stavbě splňujeme 
současné ekologické standardy a zároveň 
vytváříme podmínky pro další rozvoj obce 
v  budoucnu. Po  kolaudaci nyní přichází 
fáze uvádění celé stavby do  plného pro-
vozu. Následně budeme uzavírat smlouvy 
o věcném břemeni s vlastníky dotčených 
pozemků. Tyto smlouvy upraví podmín-

ky vedení kanalizace přes  soukromé po-
zemky. Provoz kanalizace a  přečerpávací 
stanice přejde na Slovácké vodovody a ka-
nalizace a.s., která bude uzavírat smlouvy 
s majiteli nemovitostí pro výběr stočného. 
Stočné se bude týkat všech rodinných 
domů. Všichni jsou připojeni na novou 
splaškovou kanalizaci. Ještě výzva pro ob-
čany, kteří se připojili na novou kanalizaci, 
mají oddělené dešťové vody od  splaško-
vých a  doposud si nepožádali o  fi nanční 
příspěvek. Zastupitelstvo obce schválilo 
fi nanční příspěvek ve  výši 10 000 korun 
z  rozpočtu obce na  připojení rodinných 
domů na  novou splaškovou kanalizaci 

s termínem připojení do 31. prosince 2025. 
Příspěvek se vyplácí majitelům rodinných 
domů, u  kterých neřeší projektová doku-
mentace a  rozpočet připojení na  novou 
splaškovou kanalizaci. Na příspěvek nema-
jí nárok majitelé rodinných domů u hlavní 
ulice od prodejny potravin Javor po konec 
Podolí směrem na  Míkovice. Děkujeme 
všem občanům za  trpělivost během sta-
vebních prací, za  pochopení případných 
omezení a za spolupráci při dokončení to-
hoto náročného projektu. Věřím, že nově 
vybudovaná kanalizace přinese dlouho-
dobý užitek a bude sloužit každodennímu 
životu všech následujících generací.  
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Kabiny

Informace o dění v obci

Zdeněk Kasper převzal cenu Zlínského kraje za dlouholetou dobrovolnou práci s dětmi

Poděkování a přání

Náročná rekonstrukce fotbalových 
kabin byla ukončena k  31. říjnu. Vnitřní 
prostory prošly kompletní proměnou. Co 
se  nám podařilo za  pár měsíců opravit? 
Izolace obvodního zdiva a  vnitřních pro-
stor proti vlhkosti, podlahy z litého betonu, 
nové rozvody vody, odpadů, elektřiny a ne-
chybí rozvody pro  zabezpečovací techni-
ku. Sádrokartonové příčky mají nové ukot-
vení. Nové jsou i  sádrokartonové stropy 
zateplené skelnou vatou. Stěny mají nové 
omítky. Na původní místo se vrátily sprchy 
a  toalety. Budova má nová okna, vstupní 
a vnitřní dveře. V příštím roce máme v plá-
nu pokračovat na  venkovních úpravách. 
Střecha kabin potřebuje novou tepelnou 
izolaci a  obvodové zdi se  musí také za-
teplit. V  zimních měsících by docházelo 
k  velkým tepelným ztrátám. Do  budouc-
na chceme vzhled budov na  fotbalovém 
hřišti sjednotit a proměnou by měla projít 
i hrací plocha. Chceme, aby naše fotbalové 
hřiště zůstalo zachováno. Naším cílem je, 
aby areál zůstal živým a užitečným místem 
pro celou obec. Rekonstrukce fotbalových 
kabin se vyšplhala na částku 4 377 579,52 

korun. Národní sportovní agentura nám 
přispěla částkou 2 000 000 korun a Zlínský 
kraj dotací ve výši 364 000 korun. Všem po-
skytovatelům dotací děkujeme. 

Nechcete zmeškat žádnou událost v obci? Chcete být informováni o dění v obci pravidelně? Zaregistrujte se k odběru no-
vinek, a to úplně dole v zápatí obecních webových stránek na www.obecpodoli.cz. Zajímavosti z dění v obci můžete také najít 
na facebookovém či instagramovém profi lu obce Podolí.

Chtěla bych moc poděkovat zaměstnancům, zastupitelům a vůbec všem, kteří nám pomáhali s údržbou obce 
a organizací různých obecních akcí v uplynulém roce. Vaší pomoci si velice vážím a děkuji za spolupráci.

Všem spoluobčanům přeji krásné a klidné vánoční svátky. Do nového roku 2026 hodně zdraví, radosti a klid-
ných dnů. Ať se vám daří doma, v práci i v osobním životě. Nový rok ať je rokem dobrých rozhodnutí, podařených 
plánů,  a příjemných setkání.

Jana Rýpalová, vaše starostka

Ve středu 10. prosince 2025 převzal Zdeněk Kasper pamět-
ní medaili jako výraz uznání a poděkování za dlouhodobou 
a pestrou činnost v oblasti volnočasových aktivit dětí a mlá-
deže Zlínského kraje. Zdeněk se dlouhé roky věnuje cvičení 
dětí všech věkových kategorií, vede turistický oddíl, pořádá 
výlety pro pěší turisty i cyklisty. Mnoho dětí a dospělých díky 
Zdeňkovi objevilo lásku k pohybu a turistice. Učí je překoná-
vat překážky, orientovat se v terénu, samostatnosti, vytrvalos-
ti, respektu k  přírodě, pomáhat druhým a fungovat v  týmu. 
Slavnostní předání ceny Zlínského kraje bylo nejenom oce-
něním jeho práce, ale i poděkováním za roky času, energie 
a trpělivosti věnované dobrovolnické práci. Připojujeme se 
s poděkováním a k  udělení ocenění srdečně blahopřejeme. 
Zdeňku děkujeme!

Jana Rýpalová 
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Burčákový turnaj
Tentokrát už 5. ročník „Burčákového turnaje„ podolských 

poloprofesionálů a  tenisových nadšenců ve čtyřhře se usku-
tečnil na „domácích“ kurtech v Drslavicích. Abychom doplnili 
počet hráčů na  sudý počet přizvali jsme hosta až z  Popovic 
Miru Florka. Tím se celkový počet hráčů stanovil na 12. Burčák 
jako nezbytnou relikvii a symbol turnaje zajistil Jirka Halouzka. 
Obvyklá studená kuchyně byla taktéž skvěle připravena. 

Po nočním dešti se ještě upravovaly kurty a pak již nasta-
lo samotné losování do skupin. Pro rozlosování se použil tvz. 
Švýcarský systém. Pro tak významný turnaj snad ani jiné roz-
losování nešlo použít. Tři skupiny po čtyřech, každý hrál s kaž-
dým proti každému. Jednoduché, že? 
V každém případě tím vznikly dvojice 
pro zbytek turnaje. Byly to: Pavel Vol-
cik a Honza Kadlčík, Zdeněk Řezníček 
a  Roman Šišák, Mira Florek a  Vlasťa 
Kadlčík, Pavel Šišák a Petr Toman, Jiří 
Richtr a Jirka Halouzka a rodinný klan 
Křenů Adam a Zbyňa. 

Následovalo vyřazovací čtvrtfi nále, 
které poslalo vítězné dvojice do  sku-
piny o 1 – 3 místo a neúspěšné dvoji-
ce do  skupiny o  4 – 6 místo. Neštěstí 
nechodí po  horách, ale po  lidech, jak 
praví jedno moudré lidové přísloví. 
A  to se  stalo Mirovi Florkovi, nemohl 
pokračovat v  turnaji a  to ve  skupině 

y ý

o 1 – 3 místo. Jeho místo musel převzít Jirka Halouzka, který tak 
odehrál zbytek turnaje v obou skupinách. Teoreticky tak hrozilo, 
že jako vítěz turnaje skončí současně poslední. To se ale nestalo. 

Na třetím místě se  nakonec skončili Kadlčík Vlastimil čás-
tečně s  Mirou Florkem a  výborně alternujícím Jirkou Ha-
louzkou, druzí skončili Křenovi a vítězem turnaje pro rok 2025 
se stala zcela zaslouženě dvojice Pavel Volcik a Honza Kadlčík. 
Po  upřímné gratulaci ode všech účastníků převzali od  prezi-
denta podolského tenisu Vlastika Kadlčíka putovní pohár.

Sláva vítězům a čest poraženým.
Zdeněk Řezníček

Podolští tenisté a tenisové léto

Podolský tmel

I v roce 2025 bylo v Podolí čilé tenisové léto. Po zkrácené 
přípravě byl po  loňské zkušenosti s  letním vedrem turnaj 
jednotlivců „ O Podolské fiftýn“ odehrán hned zkraje měsíce 
července, konkrétně 5.7.2025. Účast byla velká, přišli všich-
ni, kterým to zdravotní stav dovolil, a tak se u losování sešlo 
hned 9 adeptů na celkové vítězství. Byly to tři rodinné klany 
a  to Křenovi Zbyněk a  Adam, Kadlčíci Vlasťa a  Honza a  Ši-
šákovi Pavel s  Romanem. Přišli jim 
sekundovat dále Pavel Volcik, Jirka 
Halouzka a Petr Toman. Pro úplnost 
je potřeba dodat, že značka piva 
byla zvolena pro  tento den jedno-
hlasně Gambrinus. Nechceme dělat 
nikomu reklamu, ale pro dokreslení 
je potřeba říci, jakým jontovým ná-
pojem se naši borci občerstvovali.

Nyní k  samotnému turnaji. Ten 
se  odehrál systémem každý s  kaž-
dým. Čili 8 zápasů na jeden set mu-
sel absolvovat každý. Je s podivem, 
že tento nekonečný nepřetržitý ce-
lodenní maraton na  třech kurtech 
přežili ve  zdraví všichni. Slyšel sem 
později vyjádření jednoho z  pří-
mých účastníků, který si prý udělal 
osobní rekord. Nohy ho údajně bo-
lely ještě v  pátek příštího týdne. To 

se  mu do  té doby nikdy nestalo. No, svalová herečka chce 
svůj čas.

A  nyní krátce k  výsledku. Jak říká klasik, není důležité 
se  zúčastnit, ale vyhrát. Nebo tak nějak. Vyhrál Honza Ka-
dlčík druhý skončil Zbyňa Křen a třetí Pavel Volcik. Gratulu-
jeme.    

Zdeněk Řezníček
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Hody
S velkou radostí konstatuji, že i letos zůstala tradice hodů 

zachována a chasa se rozrostla o další dva páry. Průvod kro-
jovaných vyšel v sobotu 18. října ve 13 hodin za doprovodu 
dechové hudby Hradčovjanka od obecního úřadu. Poté chasa 
vyvolala stárka Ondřeje Kulu z  budovy mandlovny a  vydala 
se na Dražné pro stárku Emu Ferencovou. Celý průvod přišel 
ke kulturnímu domu, kde stárek požádal starostku o právo po-
řádání hodů. Na závěr hodového odpoledne se průvod v čele 
se stárky přesunul do Duchovně relaxačního areálu. Program 
zde zahájily děti z mateřské a základní školy svým vystoupe-
ním, na které navázal dětský folklorní soubor Čižmičky, jenž 
předvedl pásmo, které si pro tuto příležitost připravil. Pro-
gram uzavřela svým vystoupením hodová chasa o deseti pá-
rech za  doprovodu cimbálové muziky Liša. V  17 hodin jsme 
se všichni sešli na hodové mši v kapli Svatého Ducha. Program 

doplnili naši zahrádkáři výstavou ovoce a zeleniny, výstava ob-
rázků dětí a nechyběl ani tradiční prodej burčáku a možnost 
ochutnat čerstvě vylisovaný jablečný mošt. Sobotní večer 
ukončila hodová zábava za doprovodu cimbálové muziky Liša. 
Chasa zatančila hodovou besedu, kterou poslední měsíce po-
ctivě nacvičovala pod vedením Emy Ferencové, Ondřeje Kuly 
a Alana Ference. Zábava pokračovala do brzkých ranních ho-
din. Druhý hodový den pokračoval obchůzkou chasy s cimbá-
lovou muzikou Liša do pozdních večerních hodin a i v neděli 
bylo v Podolském ráji možné navštívit výstavu ovoce a zeleni-
ny. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na letošních 
hodech. Především letošním stárkům, jejich rodičům, celé ho-
dové chase, maminkám, babičkám a tetičkám za přípravu kro-
jů, všem vystupujícím a pořadatelům za přípravu.  

Jana Rýpalová
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Beseda se seniory
V  sobotu 8. listopadu se  sešla pade-

sátka našich seniorů v  kulturním domě. 
Po  přivítání příchozích starostkou obce 
patřilo pódium nejdříve dětem z  mateř-
ské a  základní školy. Děti po  svém vy-
stoupení obdarovaly všechny přítomné 
vlastnoručně vyrobenými dárečky. Pro-
gram doplnily děti z  dětského folklor-
ního souboru Čižmičky. Chvilku před 
večeří vyplnila starostka. Přítomné seni-
ory seznámila s  děním v  obci a  pozvala 
na  chystané předvánoční akce. Mezi tím 
manželé Snopkovi připravili výbornou ve-
čeři v podobě plněného řízku. O rozdání 
večeří a  obsluhu se  postarali zastupitelé 
obce. Po dobré večeři, sklence vína nebo 
jen po dobrém kafíčku se debata více roz-
proudila a  byla příležitost si popovídat 
se sousedy u stolu i s těmi na druhém kon-
ci sálu. Pro naše seniory však bylo připra-
veno ještě jedno milé překvapení. Přijela 
za  námi dětská cimbálová muzika Dolin-
ka při ZUŠ ve Starém Městě.  Děti zahrály 
i zazpívaly a u některých známých písniček 
jsme se rádi přidali všichni. Vystoupení dětí 
i  celé odpoledne se  vydařilo na  jedničku 
a společně jsme si ho opravdu užili. Při od-
chodu jsme každého seniora obdarovali 
malým dárkem. Tak zase za  rok - těšíme 
se na další společné setkání seniorů se za-
stupiteli, a  věříme, že nás rádi navštívíte 
také na dalších akcích v obci.

  Jana Rýpalová

Retropárty
Letošní retropárty se  uskutečni-

la po  sedmé v  sobotu 25. října. Konala 
se opět v kulturním domě v Podolí. V ten-
to sobotní podvečer se sešlo přes 60 pří-
znivců starých vinylových desek. Tento 
počet je včetně dětí. Nejmladšímu účast-
níkovi akce bylo teprve 8 měsíců.

Bylo vystaveno celkem 100 LP desek. 
Dalších 100 LP desek bylo k vidění u gra-

mofonů. Postup při  výběru písniček byl 
stále stejný. Buď Martin Gerža pouštěl 
muziku od sedmdesátých let po devade-
sátá léta, anebo plnil přání jednotlivých 
účastníků retropárty.

Občerstvení opět výborně zvládli 
manželé Snopkovi. Nechyběl tradiční gu-
láš a chleba se škvarkovou pomazánkou. 
Na  čepu bylo pivo Hrádek. Jak správná 

hudba, tak výtečné občerstvení způsobi-
lo, že se někteří z nás zdrželi i po půlnoci. 

Těm, kteří zapůjčili své desky, bych 
chtěl poděkovat. Poděkování si zaslou-
ží i  Martin Gerža za  skvělou obsluhu 
gramofonů a  Helena a  Milan Snopkovi 
za čas strávený v baru a za přípravu ob-
čerstvení. 

Jaroslav Míšek
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Dámská jízda v Podolí podpořila děti s neuro-vývojovými poruchami

Mikuláš v Podolí opět rozzářil adventní čas

V sobotu 29. listopadu 2025 ožil Kul-
turní dům v Podolí oblíbenou charitativ-
ní akcí Dámská jízda, za kterou stojí paní 
Andrea Chmelová (butik dámské módy 
Andrea z  Kunovic) ve  spolupráci s  obcí 
Podolí. Odpolední program přilákal desít-
ky návštěvníků, kteří si užili pestrou podí-
vanou a současně přispěli na dobrou věc. 

Na příchozí čekal welcome drink 
a  vstupné bylo dobrovolné, díky čemuž 
mohl každý přispět podle svých možnos-
tí. 

Celým dnem provázel moderátor 
Martin Burian, jenž svým přátelským vy-
stupováním podpořil pohodovou náladu 
akce.

Hlavním bodem programu byla série 
módních přehlídek, které nabídly širokou 
škálu každodenní, společenské, dětské 
módy (Textil EBi), ale i  autorské modely 
ze  Studia Madmazel. O  účesy modelek 
se  profesionálně postaralo taktéž Studio 
Madmazel, čímž dodalo přehlídce slav-
nostní nádech. Návštěvníci se  mohli tě-
šit i na energické vystoupení aerobikové 
skupiny z DDM Šikula a okouzlující ukáz-
ky břišních tanců dvojice pod  umělec-
kým názvem Zafi rah, které sklidily velký 
potlesk publika. 

Doprovodný program nabídl pestré 
možnosti k  zastavení i  nákupu. Zájem 
byl o  kosmetické poradenství a  výrobky 
Mary Kay, stejně jako o  ručně vyráběné 
autorské šperky (Náramky_byveru) a vá-
noční dekorace (Studio FormaLitá). Dámy 
také mohly vyzkoušet relaxační novinku 
Sound.me &Breathwork – program, který 
pracuje s fyziologickým dýcháním a zvu-
kovými frekvencemi.

Celkový výtěžek z  akce společně 
s prodejem tomboly dosáhl částky 14 010 
Kč. Tato suma byla věnována organizaci 
ProSPojení, která poskytuje sociálně-te-
rapeutické aktivity, kroužky a  individuál-
ní doučování dětem s neuro-vývojovými 
poruchami. Podolská Dámská jízda tak 
opět potvrdila, že spojení zábavy, kreati-
vity a solidarity má velký smysl.

Petra Jakšíková

V Podolí jsme se i letos sešli, abychom společně přivítali 
svatého Mikuláše a otevřeli si dveře do kouzelného období 
Vánoc. Slavnost začala okamžikem, který všem doslova vyra-
zil dech – rozsvícením nádherného vánočního stromu, jenž 
byl do obce darován manželi Liborem a Janou Hanáčkový-
mi. Jejich štědrý dar se stal ozdobou celého adventu a první 

mihotavé světýlko na něm spustilo v Podolí tu pravou vá-
noční atmosféru.

Program poté pokračoval vystoupením dětí z folklorní-
ho souboru Čižmičky pod vedením Lenky Mikulové. Malí 
tanečníci a  zpěváčci si svým krásným vystoupením oka-
mžitě získali srdce všech přítomných a přinesli do chlad-
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ného podvečera teplo lidových tra-
dic.

A co by to bylo za Mikuláše bez an-
dělů? Nebeská rota v  podání sboru 
Chrpa Charity Uherské Hradiště vytvo-
řila úchvatnou hudební kulisu. Jejich 
vystoupení bylo opravdu jedinečné – 
hlasově silné, něžné i radostné zároveň. 

Děti se  celý večer těšily na  slad-
kou odměnu, a té se opravdu dočkaly. 
Andělsky sladké perníky pro  hodné 
i  „trochu zlobivé“ připravila po  čer-
tech šikovná Veronika Koníčková. 
Její výtvory nejen nádherně vypada-
ly, ale i  báječně chutnaly – a  patří jí 
za ně veliké poděkování.

Celý mikulášský podvečer se nesl 
v duchu radosti, přátelství a krásných 
tradic. Děkujeme všem, kteří se  za-
pojili, podíleli se na organizaci nebo 
přišli podpořit akci svou účastí.

Ať nás kouzlo tohoto večera pro-
vází až do Štědrého dne.

Jitka Raclavská
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Život v Podolí 1Život v Podolí 1

150 číslo zpravodaje
Vážení spoluobčané, právě držíte v  rukou 

150 číslo zpravodaje. A tak se sluší připomenout 
trochu historie. První číslo vyšlo v roce 1999. Nej-
prve se zpravodaj obce jmenoval Život v Podolí, 
vycházel jedenkrát za  2 měsíce a  byl černobílý. 
Většinou to byly 4 stránky. Výjimečně vyšlo číslo, 
které mělo více stránek. V roce 2005 přišla první 
změna, kdy od čísla 5/2005 vycházel Život v Po-
dolí barevně. 

Od roku 2010 mají zpravodaje zpravidla 8 
a více stránek. V roce 2015 došlo k registraci zpra-
vodaje u Ministerstva kultury, a tím také od čísla 
1/2015 ke změně názvu na Podolské listy. Zatím 
poslední změna je od roku 2020, kdy náš zpravo-
daj začíná vycházet jako čtvrtletník.  

Zpravodaj přináší přehled a  popis událostí, 
které se v naší obci staly za poslední 3 měsíce. Při-
náší také plakáty a upoutávky na akce, které tepr-
ve proběhnou. Stálé místo v něm našly narození 
nových občánků Podolí, ale i jubilea našich spolu-
občanů. Také nechybí úvodní slovo starostky.

27 let vydávání zpravodaje představuje 1302 
stran informací ze zastupitelstva obce, zajímavos-
tí ze současného i dřívějšího života obce a spol-
ků. To vše bylo doplněno obrovským množstvím 
černobílých a barevných fotografi í. Mělo by jich 
být 3134.  

Vyfotit 150 čísel zpravodaje, to by asi nebylo 
zrovna nic moc. Bylo by to takové velké pexeso. 
Ani 27 čísel, což by představovalo 27 let vydávání 
zpravodaje, by se  zřejmě na  fotku nevlezlo. Tak 
jsem vybral 4 čísla, která zachycují změny zpravo-
daje obce. 

A  sice první číslo z  roku 1999. Další číslo 
5/2001 je černobílé. Barevné už je číslo 2/2006. 
Změnu názvu zpravodaje obce představuje číslo 
6/2019. 

V elektronické podobě jsou zpravodaje obce 
dostupné na www.obecpodoli.cz/zpravodaj

Jaroslav Míšek

Život v Podolí  3Život v Podolí  3Život v Podolí 2Život v Podolí 2

Život v Podolí 4Život v Podolí 4
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Z naší knihovny

Adventní tvoření v podolské knihovně přineslo vůni Vánoc i radost z recyklace

Knihovna obce Podolí opět ožila před-
vánoční atmosférou. Tradiční adventní 
tvoření, které se zde letos konalo, přilákalo 
skupinku žen, jež se s chutí pustily do vý-
roby originálních vánočních dekorací. 
Ačkoli nás tentokrát nebylo mnoho, o  to 
srdečnější a příjemnější byla celá akce.Le-

Milí občané,
zastupitelé naší obce letos opět vyhlašují soutěž o nejkrásnější vánoční výzdobu domu.

Jak soutěž proběhne:

• Není potřeba žádná registrace – stačí, když svůj dům vánočně vyzdobíte.
• Zastupitelé vyberou výzdobu, která je zaujme originalitou, nápadem a celkovou vánoční atmosférou.
• Termín hodnocení: Výzdoba bude hodnocena od 29.12. 2025 do 4.1.2026
• Vyhlášení výsledků: Výsledky soutěže budou vyhlášeny 8.1.2026

Co můžete získat:

Majitel nejhezčí výzdoby obdrží drobnou odměnu jako poděkování za zkrášlení obce. Těšíme se, na vaše sváteční dekorace, 
které pomohou vytvořit krásnou vánoční náladu v celé obci. Přejeme všem radostné a klidné Vánoce! 

Jitka Raclavská

tošním tématem byla recyklace a  tvoření 
z materiálů, které by běžně skončily v od-
padu. Účastnice se inspirovaly nápaditými 
ukázkami a během odpoledne pod jejich 
rukama vznikaly působivé dekorace.

Nakonec všechny odcházely domů 
spokojené a s pocitem radosti z příjemně 

stráveného času. Knihovna děkuje všem, 
kdo přišli, a těší se, že se při příštím společ-
ném tvoření sejde zase o trochu víc nadše-
ných tvůrkyň.

Ať nám všem adventní období přinese 
tolik pohody, kolik jí zaplnilo naši knihov-
nu v ten krásný tvořivý den.
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Již tradiční se stala komentovaná přehlídka dravců, tentokrát 
na prostranství u kaple. Hravou a vtipnou formou děti a žáky po-
učila o životě dravých ptáků, které si mohli prohlédnout a někte-
ré také pohladit. Na závěr nechyběl ani tentokrát kvíz.

Do MŠ zavítala Medová návštěva z Včelařství pod Buchlo-
vem, která děti seznámila s důležitostí včel v přírodě, postupy 
při  včelaření, bezpečnosti při  manipulaci se  včelami i  dalšími 
zajímavostmi o tomto nepostradatelném hmyzu.

Další tradicí spojenou s  podzimem byly podolské hody 
a  vystoupení na  nich a  s  nimi spojená výzdoba Podolského 
ráje na výstavu výpěstků zahrádkářů.  

Koncem října pak děti v MŠ uspaly broučky a žáci ZŠ při-
pravili den ve strašidelné škole. Ani letos nechybělo Dýňování 
pro rodiče s dětmi.

Mateřská a základní škola

Zprávičky z naší školičky

Podzim s  sebou každoročně přináší spoustu změn. V  pří-
rodě i  v  životě. Pro  školkové děti zvykání na  nový rytmus 
dne, kamarády, paní učitelky, pro školáky na nové povinnosti 
a  očekávání spojená s  rolí prvňáčka. Pro  ty starší pak návrat 
do školních lavic a ke spolužákům, pro rodiče zpravidla zno-
vuzavedení každodenního řádu. Kromě běžných výchovně 
vzdělávacích činností podle školních vzdělávacích programů 
v souladu s nejnovějšími poznatky se snažíme dětem obohatit 
výuku o další aktivity jako je návštěva dopravního hřiště nebo 
plavání či bruslení. Při škole funguje ranní i odpolední družina 
s bohatým programem. V rámci školní družiny mají žáci mož-
nost navštěvovat kroužek vaření, keramiky nebo hry na fl étnu. 

Letošní podzim jsme zahájili zážitkovou exkurzí do  Son-
nentoru v Čejkovicích, který se věnuje produkci čajů a koření 
v  biokvalitě. Po  společném šálku čaje následovalo loutkové 
divadlo a  prohlídka prostor s  ukázkou zpracování produktů 
a závěrečným namícháním si vlastní čajové směsi. Počasí nám 
přálo, a  proto jsme exkurzi zakončili na  bylinkové zahradě 
s možností výstupu na vyhlídku.
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Listopadové slunečné počasí vylákalo školáky na  výšlap 
do  Míkovic k  památnému stromu, jehož stáří se  odhaduje 
na  170 let – hrušce na  Radovách. Do  MŠ zavítalo divadélko 
a také jsme připravili vystoupení na besedu s důchodci, kterým 
jsme pro radost zatančili a zazpívali. 

Před příchodem prosince děti potěšil první sníh, takže do-
šlo i na vycházku a stavění sněhuláků. I když tato radost trva-
la jen krátce, naladila nás na tradice spojené s příchodem sv. 
Martina. Po něm už se všichni připravovali na příchod Mikuláše 
se svou družinou. Hezkého Mikuláše přišla dětem popřát i paní 
starostka, která se účastní všech důležitých školních akcí. 

A  co nás do  konce roku 
ještě čeká? Vánoční dílničky 
pro  děti i  dospělé, obchůz-
ka obcí s přáním pro ty, kteří 
jsou sami, společné zpívání 
koled u  stromečku a  těšení 
na  Vánoce. Závěrem článku 
i  roku děkujeme obci Podolí 
za  podporu a  přejeme všem 
krásný vánoční čas plný po-
hody a  v  novém roce ať vás 
provází jen to dobré.

Za ZŠ a MŠ Podolí Mgr. 
Martina Pernicová
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Zahrádkáři 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Výstava zahrádkářů

Ve dnech 18. a  19. října uspořádali 
zahrádkáři tradiční výstavu v Podolském 
ráji. Ani letos na ní nechyběly velmi pěk-
né výkresy dětí ze  Základní školy v  Po-
dolí. 

Více než polovina vystavených vzor-
ků byla jablka. A  tak jsme mohli obdi-
vovat odrůdy gloster, golden, jonagold, 

rajka, topaz, panenské, spartan, jadernič-
ka, rubín, ale také gala, idaret, rubinola, 
ontario nebo zvonkové. Ze zeleniny byly 
letos k  vidění vzorky česneku a  cibule. 
Za zmínku stojí také vystavené chilli pa-
pričky od Vlastimila Kadlčíka. Na výstavě 
byly zastoupeny i  vlašské a  lískové oře-
chy.

Burčák se opět prodal a nezůstala ani 
kapka nazmar. Počasí bylo letos proměn-
livé. V  sobotu ráno ukazoval teploměr 
-1°C, foukal silný vítr a obloha byla zata-
žena. Po celý den zůstalo chladné počasí, 
ale odpoledne se oteplilo na +10°C a nad 
Podolím se objevilo podzimní sluníčko.

Jaroslav Míšek
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Čertovské cvičení
První prosincový den se  místní kulturák 

zaplnil čertíky, čerticemi a  andílky. Zdeněk 
s  Jarkou vymysleli zábavnou formu cvičení 
jak pro  rodiče s  dětmi, tak pro  mladší žáky. 
Obě hodiny byly zahájeny říkankou:

Milé děti, andílci i čertíci, máte úsměv na líci. 
Já jsem čertí babička a mám ráda dědečka.
Však ten čertí děda, zlobí mě až běda!
Jestli zlobit nepřestane, tak bude jíst jen to 
samé.
Zeleninu, buřty, aby nebyl tlustý.

Nezlob se  už babičko, tady máš červené 
jablíčko.

Lampionový průvod

Poslední říjnový den připravili soko-
lové společně se  sportovním výborem 
obce lampionový průvod malých brouč-
ků, kde bylo k vidění hodně různých svě-
týlek, blikaček či lampionků. Účastníky 
přivítal Zdeněk Kasper a  připomněl den 
vzniku samostatného československého 
státu v  říjnu 1918. Vzdal hold těm, kte-
ří se  zasloužili o  svobodu a  demokracii 
v naší zemi. Průvod prošel obcí provázený 
veselým štěbetáním dětí a dětskými me-
lodiemi. Pro děti i dospělé bylo připrave-
no na konci cesty malé občerstvení.  

TJ Sokol

Vycházka na Čachtický hrad

Bruslení v Uherském BroděPůvodně měla podzimní vycházka s dětmi směřovat do Hos-
týnských vrchů na  Kelčský Javorník, ale zasáhlo počasí. Déšť 
a vítr nás přiměly nejen posunout termín, ale dokonce změnit 
samotný cíl. Padlo rozhodnutí, že pojedeme na Čachtický hrad. 
Ve středu o podzimních prázdninách vyjela osmičlenná skupin-
ka za krásného slunečného dne na výlet. Po cestě na hrad se vý-
letníci zastavili u jedné z tabulí naučné stezky, a pokoušeli se od-
hadnout, za kolik let se rozpadnou odpadky odhozené v přírodě. 
Výsledky nás překvapily. Například plechovka za 15 let, igelitový 
sáček za 25 let, PET láhev až za 100 let. Tajemná zřícenina opře-
dená legendami o Alžbětě Báthory nás velmi zaujala. Navíc byl 
odsud nádherný rozhled do barevné, sluncem ozářené podzimní 
krajiny Bílých a Malých Karpat. Po prohlídce turisté opustili hrad 
a vydali se na krátkou túru, kterou si zpestřili hraním drobných 
her. Unavení, ale spokojení se vrátili domů.

V Sokole se zabýváme sokolskou všestranností a k ní neod-
myslitelně patří různé dovednosti. Mezi ně patří i bruslení. Pro-
to ve spolupráci se sportovním výborem a za podpory obce 
byl 30. listopadu pronajatý na  jednu hodinu zimní stadion. 
Na kluzišti se proháněli zkušení bruslaři i malé děti. Vyzkouše-
ly si zde své první krůčky na ledu a kdo ví, zda mezi nimi není 
další Nepela, Sáblíková či Jágr.
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29. Mikulášská beseda u cimbálu

Už deset let s agility

V sobotu večer 6. prosince přivítal zaplněný kulturní sál cim-
bálovou muziku Mladé Burčáky. Vánoční koledy v podání Faleš-
nic z Míkovic zazněly krátce po zahájení. O hodinu později vy-
stoupily jejich kolegyně z ženského pěveckého sboru z Míkovic 
s veselými melodiemi, a i ony si vyslechly zasloužený potlesk.  

Také tato beseda se obešla bez Mikuláše. Nahradila jej bo-
hatá tombola a krásně nazdobené a chutné vánoční cukroví. 

Děkujeme všem dárcům a také těm, kteří obětovali svůj volný 
čas a pekli, sháněli dary do tomboly či se podíleli na přípravě 
večera. Dle ohlasů se  přítomní skvěle bavili, tancovali, zpíva-
li, besedovali, užívali si příjemnou atmosféru této již tradiční 
akce. A prý se těší příští rok na výroční besedu. Za pořadatele 
mohu již nyní slíbit, že bude opravdu výjimečná. Přijďte a ověř-
te si to sami. Kdy? 5. prosince následujícího roku ….

Ano, zdá se to neuvěřitelné, ale agility 
je v Podolí už deset let! Začínali jsme úpl-
ně bez zkušeností, neměli jsme správné 
překážky podle řádu, chyběl nám trenér 
a  vlastně i  správná a  hlavně bezpečná 
plocha pro parkúry. Přesto jsme se s nad-
šením vrhli do  prvních výcviků a  sbírali 
vědomosti a dovednosti, kde se dalo. Pů-
vodně to měla být malá soukromá skupi-
na, ale nakonec jsme rádi přijali možnost 
stát se součástí TJ Sokol Podolí.

První tréninky probíhaly na  Mlynářo-
vě zahradě za  Dolankou, ale odtud jsme 
se brzy přestěhovali do prostor u sběrné-
ho místa. Plocha tam sice byla malá, ale 
pro  začátečníky stačila. Naše úplně první 
překážky jsme si zakoupili sami. Pro začá-
tek jen tři skočky, kruh a tunel. Musím po-
dotknout, že dnes už by se u nás nenašel 
ani jeden člověk, který by dovolil, aby jeho 
pes na takových překážkách cvičil. Ale teh-
dy jsme měli pocit, že máme „vybavení“. 
Krátce na  to se  objevila možnost využít 

dotaci Ivo Valenty z  Nadace Děti-kultura-
-sport. Tak jsme přišli k  prvním kovovým 
skočkám a  k  naší první zónové překáž-
ce – houpačce. Vše pro nás vyrobila dílna 
Pavla Podškubky podle dodaných nákre-
sů. A protože s jídlem roste chuť a protože 
nás to bavilo stále víc a víc, přibývaly další 
a další překážky, plocha k výcviku se pravi-
delně vyrovnávala, sbírali jsme zkušenosti, 
našli jsme si skvělé trenéry a začali závodit. 

Je nutné říct, že nebýt náhody, 
asi by naše závodění za  moc nestálo. 
Na  agiliťáckých zkouškách se  vždy po-
zná, jak se  tým připravoval. Většina lai-
ků to vůbec neví, ale Česko je jednou 
z  největších světových agility velmocí 
a  konkurence je obrovská. Je to krásný, 
ale náročný sport a  vůbec není snadné 
v  něm uspět. Úspěch přitom nezávisí 
jen na  vůli člověka. Druhým důležitým 
článkem je pes. A  tím třetím je kvalitní 
příprava. Měli jsme velké štěstí. Se svým 
borderákem Jackem jsem byla členem 

Kynologického klubu Uherský Brod, kde 
agility trénuje Dana Straková. Dana své 
dovednosti získávala v  soukromém vý-
cvikovém středisku Amonra v  Čebíně. 
Pravidelně tam dojížděla cvičit své psy 
nejdříve k  Martině Magnoli Klimešové 
a později k její nástupkyni Janě Zvonko-
vé. Obě zmíněné trenérky patří k napros-
té špičce v oboru, a to na světové úrov-
ni. Své studenty si pečlivě vybírají a v té 
době vůbec nebylo snadné se  k  nim 
na trénink dostat. Dana Straková ovšem 
jejich školu trpělivě a bez nároku na zisk 
předávala dál. Také organizovala trénin-
ky s  těmito trenérkami přímo v  Uher-
ském Brodě. Tak se stalo, že jsme se jako 
úplní začátečníci měli možnost seznámit 
s  fantasticky propracovanou metodi-
kou několikanásobné mistryně světa 
a  už jsme u  ní zůstali. Amonra se  stala 
naším hlavním agility přístavem a  Jana 
Zvonková naší agility guru. Dnes už si 
nedovedeme představit, že bychom tam 

Je moc pěkné, kulaté, když s dětmi tak bě-
háte …

Děkuji ti, dědečku, však já se už nezlobím.
Co budeme nyní dělat, všem povím.
Napřed tady bude čertí rej, srandy bude 
plno, hola hej!
Pak budeme čarovat, děti zase poskakovat.
Na naší překážkové dráze bude čertíkům 
blaze.
Pak vytáhneme čertí lano, skákat přes něj 
půjde samo.
A když vše zdárně zvládnete, na závěr mi-
kulášský poklad najdete.

A  vše bylo, jak řekli. Spokojené děti 
byly pro Sokoly tou pravou odměnou …
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několikrát za rok nezajeli trénovat nebo 
vynechali některý z letních táborů. Je to 
i  místo, kde nejčastěji startujeme, ať už 
na zkouškách nebo na závodech, a kde 
se setkáváme s přáteli z celé republiky. 

Štěstí se  na nás usmívalo nejen díky 
trenérům, ale i  díky našim psím parťá-
kům. Když za  mnou někdo nezkušený 
přijde, že by chtěl se  svým psem cvičit 
agility, tak si často nedovede představit, 
kolik trpělivé práce psovoda za  každým 
úspěšně zvládnutým cvikem stojí. Proto 
také většina zájemců odchází po prvním 
či druhém tréninku. Lidé si myslí, že sta-
čí říct „hop“ a pes cokoli jakkoli přeskočí. 
Ale tak to ve skutečnosti nefunguje. Jed-
nou nám v Čebíně pomáhal se zlepšením 
běžecké kondice Marek Mixa, zkušený 
trenér cyklistiky první třídy, který vedl 
juniorskou reprezentaci a  spolupracoval 
s  profesionálními i  amatérskými cyklisty. 
Tehdy přirovnal agility k atletickému de-
setiboji. Ale pozor, v  tomto sportu není 
desetibojařem jen psovod. Je jím i  jeho 
pes. Musí být chytrý a učenlivý, aby zvládl 
asi padesát základních povelů. Musí být 
i  pružný, ohebný, soustředěný. Musí do-
končit svůj cvik, i když si páníček už utí-
ká jiným směrem a volá jiný povel. Musí 
ho to bavit. A  hlavně musí být naprosto 
zdravý. 

Za těch deset let prošlo naším oddí-
lem několik skvělých psů. Bohužel někte-
ří z nich už s námi nemohou být. Psí život 
je příliš krátký. Někteří psi odešli do agili-
ťáckého důchodu. Zasloužili si to. Dokud 
mohli, cvičili naplno. Mým nejoblíbeněj-
ším psím důchodcem je samozřejmě můj 
Jack. Díky němu jsme vlastně naši skupi-
nu zakládali a provázel nás až do svých 

osmi let, kdy ho začaly zlobit klouby. Byl 
výborný učitel. Pokud jsem dávala pove-
ly špatně nebo pomalu, hned mi to dal 
vědět. Naším nejmladším důchodcem je 
Šanta. Dotáhla to až na  MR belgických 
ovčáků a  určitě by toho dokázala ještě 
hodně, ale vážná nemoc jí v tom zabrá-
nila. Z aktivně závodících psů určitě sto-
jí za  zmínku Bery. Je to první podolský 
pes, který se dostal do kategorie A3, to 
je taková agiliťácká první liga. Těsně ho 
následuje Alnášek, kterému do A3 chybí 
už jen jediná zkouška. Tak držte palce, ať 
se mu to brzy povede.

Když jsem letos k desetiletému vý-
ročí agility v Podolí chystala materiály 
pro  fotoknihu, dala jsem si tu práci, 
abych sepsala všechna místa, kde jsme 
za těch deset let běhali, závodili a ně-
kdy i  vítězili. Zjistila jsem, že se  jedná 
o  téměř čtyři desítky měst a obcí. Zís-
kané trofeje už jdou dnes jen obtíž-

ně spočítat. Vítězíme poměrně často. 
Zvykli jsme si na to. Baví nás to. Naučili 
jsme se  nepodceňovat přípravu, sou-
střeďovat se na výkon. Je nás málo, ale 
už teď pracujeme na  tom, abychom 
do budoucna mohli startovat na kvali-
fikaci na MR. Rádi mezi sebou uvidíme 
nováčky. Pokud chcete zažít opravdo-
vou jízdu, přidejte se  k  nám. Letošní 
rok končí a  my vstupujeme do  svého 
druhého desetiletí. Děkujeme všem, 
kdo nám fandí. Daleko bychom se ne-
dostali, kdyby nás nepodporovali So-
kol Podolí a  obec Podolí. Takže moc 
a moc děkujeme i jim. 

Vám, milí občané, přejeme, abyste 
v roce 2026 měli dobrý život, plný úspě-
chů, velkých i  drobných každodenních 
radostí a  abyste byli zdraví. Protože 
ve  zdravém těle je zdravý duch a  ten 
vám pomůže zdolat nejednu překážku.

Štěpánka Míšková
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Děkujeme obci Podolí – za  podporu, 
za to, že stojí při nás a pomáhá nám udržo-
vat kulturní dědictví živé. Děkujeme TJ So-
kol Podolí – za zázemí, pomoc a otevřená 
srdce, která nám umožňují společně tvořit 
a růst.

Rok 2025 nám ukázal, že když se spojí 
nadšení dětí, obětavost rodičů a podpo-

Novoroční přání

Čižmičky

Milí sokolové, sokolky, sokolíci, spoluobčané. Do nového roku vám přeji hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Ať naleznete 
odvahu plnit si své sny a sílu překonávat překážky. Ať je to rok plný krásných zážitků a času stráveného s těmi, na kterých vám 
záleží. Vstupte do něho s nadějí lepších dnů a ať vám novoroční předsevzetí vydrží déle než týden.

 Zdeněk Kasper

Milí rodiče, přátelé a podporovatelé 
souboru Čižmičky,

Rok 2025 byl pro  nás rokem plným 
radosti, zpěvu, tance a tradic. Naše - Vaše 
děti se s hrdostí představily na Slavnos-
tech vína v  Uherském Hradišti, na  ho-
dech i v průvodu, na besedě s důchodci 
a také při rozsvěcení vánočního stromeč-
ku v Podolí. Každé vystoupení bylo nejen 
krásným zážitkem, ale i  důkazem toho, 
že folklor stále žije a má své pevné místo 
v srdcích mladé generace.

Děkujeme rodičům – za nekonečnou 
trpělivost, za  přípravu krojů, za  vedení 
dětí k  tradici, zpěvu a  folkloru. Bez  vaší 
práce, obětavosti a lásky by Čižmičky ne-
mohly zářit tak, jak září.

Děkujeme dětem – za to, že pravidelně 
chodí na  zkoušky, učí se  novým tancům 
i písničkám, překonávají trému a s radostí 
předávají tradice dál. Vaše úsměvy, ener-
gie a píle jsou tím největším darem, kte-
rý náš soubor má. Velké díky patří našim 
dvorním muzikantům – manželům Ně-
mečkovým. Vaše hudba je srdcem našeho 
souboru, dodává mu sílu, rytmus i krásu. 
Díky vaší společné souhře a oddanosti zní 
naše vystoupení plněji a radostněji. Vaše 
nasazení, trpělivost a  láska k  tradici jsou 
pro nás neocenitelným darem. 

ra obce i spolků, vzniká něco jedinečné-
ho – živý folklor, který spojuje generace. 
Za  celý soubor Čižmičky z  Podolí děku-
jeme všem, kteří s námi kráčeli tímto ro-
kem. 

Těšíme se  na další společné kroky, 
písně a tance, které nás čekají.

Lenka Mikulová
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Společenská kronikaSpolečenská kronika

Naši jubilanti 

Vítání občánků

V sobotu 22. září 2025 byli v Podolí přivítáni noví občánci obce: 

Oliver Mikel, Antonín Beneš, Edita Fornůsková, David Skoček, Mathias Sajawal

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

leden 

Viliam Brudný 60

Jana Bednaříková 65

Vlastimil Potomák 80

Alena Raclavská 80

Ludmila Buráňová 89

Hedvika Škrášková 87

Ludmila Ševčíková 91

Lidia Měrková 92

únor 

Sylva Planosová  60

Antonín Hofman 70

Jarmila Kovaříková 70

Miloslava Klvaňová 75

Jaroslava Lapčíková 80

březen 

Pavlína Brudná 60

Jana Bořutová 60

Marie Habartová 89

Úmrtí

Dne 15.9.2025 zemřela paní Terezia Pechová.

Dne 19.10.2025 zemřela paní Marie Vaculíková

Dne 11.12.2025 zemřel pan Antonín Prachař

Čest jejich památce
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